              Проверочный тест по обществознанию по разделу:              Проверочный тест по обществознанию по разделу:
                                  «Человек и природа» (7 класс)                                                  «Человек и природа» (7 класс)

                                                      I вариант                                                                                       II вариант

1.  Экология – это                                                                                      1. Запас, который может быть использован – это …
А) наука об отношениях в природе растительных и животных            А) ресурс;          Б) инстинкт;          В) почва.
организмов между собой и со средой.

Б) наука, изучающая живую оболочку Земли.                                       2. Последствия экологического кризиса:
В) состояние в природе и обществе, когда происходит резкий              А) ухудшение среды обитания человека;
 перелом чего-то.                                                                                          Б)  грубые механические приемы землевладения;
2. Причины экологического кризиса:                                                         В) нерациональное использование ресурсов;
А) ухудшение среды обитания человека;                                                   Г) исчезновение многих видов животных и растений;
Б) грубые механические приемы землевладения;                                     Д) потребительское отношение к природе.
В) нерациональное использование ресурсов;                                         3. Какие природные ресурсы относятся к неисчерпаемым?
Г) исчезновение многих видов животных и растений;                             А) уголь;      Б) воздух;       В) почва;       Г) энергия ветра;    
Д) потребительское отношение к природе.                                                Д) вода мирового океана;         Е) растительный мир.
3. Какие природные ресурсы относятся к исчерпаемым?                     4. А. Природа – основа, на которой возникло и  
А) уголь;      Б) воздух;       В) почва;       Г) энергия ветра;                     развивается общество;
Д) вода мирового океана;         Е) растительный мир.                         Б. Общество – это постоянно меняющаяся система.
4. А. Природа и общество неразрывно взаимосвязаны.                           1. Верно только А;               2. Верно только Б;
В. Природа и общество развиваются независимо друг от друга.            3. Верно А и Б;                     4. Оба высказывания неверны.
1. Верно только А;               2. Верно только Б.                                      5. Перечислите способы охраны природы?
3. Верно А и Б;                     4. Оба высказывания неверны.                 6. В чем состоит главный смысл экологической морали?
5. Что же может сделать гражданин для защиты природы?                 7. Как вы понимаете это высказывание? 
6. Почему необходимо международное сотрудничество по                   «Беречь природу - значит беречь человека».
охране природной среды?

7. Как вы понимаете это высказывание?

«Человек – это тростинка, самое слабое в природе существо»
(Б. Паскаль)

         Проверочный тест по обществознанию по разделу:                     Проверочный тест по обществознанию по разделу:

                     «Человек и экономика» (7 класс)                                                           «Человек и экономика» (7 класс)

                                  I вариант                                                                                                          II вариант

1. Какое проявление экономики приведено: «Завод выпустил               1. К основным проявлениям экономики не относится:
партию новых легковых автомобилей»?                                                    а) производство;                       б) распределение;
а) производство;                        б) распределение;                                     в) обмен;                                    г) реклама.
в) обмен;                                     г) реклама.                                                2. Какое проявление экономики приведено: «На заводе 
2. Кто рискует ради получения прибыли?                                                  было решено несколько новых легковых автомобилей  
а) предприниматель;                  б) потребитель;                                         подарить ветеранам»?
в) акционер;                                г) экономист.                                             а) производство;                       б) распределение; 
3. Количество предметов труда, произведенных за определенное          в) обмен;                                    г) реклама.
время:                                                                                                             3. При товарном хозяйстве обмен осуществляется в виде:
а) экономика;                              б) производительность труда;                 а) бартера;                                  б) натурального обмена;
в) стоимость;                               г) затраты производства.                         в) денежного обмена;                г) товара на товар. 
4. Что в наибольшей степени отражает цена товара?                               4. Блага, предоставляемые не в виде вещей, а в форме 
а) потребительскую стоимость;      б) меновую стоимость;                      деятельности:
в) затраты производства;                 г) доход фирмы.                                  а) услуга;       б) товар;       в) реклама;        г) ремесло. 
5. Дайте определение понятиям:                                                                 5. Дайте определение понятиям:                                                                  
а) акция;        б) бартер;        в) заработная плата.                                      а) бюджет;         б) прибыль;           в) бизнес.
6. Перечислите формы бизнеса?                                                                  6. Перечислите виды торговли?
7. Что относится к обязательным расходам, а какие расходы к               7. Какие затраты производства относятся к постоянным, а 
произвольным?                                                                                               какие затраты к переменным?  
8. Для чего нужна реклама товаров и услуг?                                              8. Почему говорят, что реклама – двигатель торговли?
9. Решите задачу: Владелец фирмы вел свою документацию крайне      9. Решите задачу: Предприниматель открыл завод по 
неаккуратно. Он пропустил часть записей о затратах производства        производству сока в литровых упаковках.  На аренду по- 
фирмы. Некоторые из них удалось восстановить по сохранившимся      мещения и заработную плату управляющего персонала 
документам. Они составили: расходы на аренду помещения – 25 тыс.    он оплатил 1 млн.руб. в месяц. Расходы на зарплату ра- 
руб., зарплата рабочих- 50 тыс.руб., расходы на закупку сырья –            бочим, транспорт и сырье составили еще 2 млн. в месяц.  
75 тыс.руб., транспортные расходы – 20тыс.руб. Известно, что пос –    Помогите предпринимателю определить цену одного лит-
тоянные затраты  производства составили 100 тыс. руб. Найдите           ра сока, чтобы он мог получить минимальную прибыль,
общие и переменные затраты.                                                                      если известно, что за месяц завод производит 100 000 
                                                                                                                          литров сока. 
